



甘肃农业大学
Gansu Agricultural University

新闻网 GAU NEWS

搜索



关注

- 学校首页
- 网站首页
- 通知公告
- 综合新闻
- 热点关注
- 媒体农大
- 讲话文件
- 报告讲座
- 甘农人物
- 视听在线
- 工作安排
- 教学科研
- 资讯服务
- 电子校报
- 记者视线
- 师生声音
- 时政要闻
- 高校视点
- 合作交流
- 微博矩阵
- 作风建设

学校新闻

网站首页 >> 综合新闻

西北旱区农业工程创新发展高峰论坛在我校举行

发布时间: 2019年04月19日 15:49 | 点击: [] | 来源: 机电工程学院 新闻中心 | 作者: 冷文君 史勇强

4月17日上午,西北旱区农业工程创新发展高峰论坛在我校逸夫科技馆举行。论坛主要针对农业机械化、农业现代化方面衍生出的新需求,共同探讨技术创新发展的创新体系,建立健全西北旱区可持续发展保障体系,为加快西北旱区农业工程优质高效发展具有重要意义。

党委书记钟福国、校长赵兴绪,同与会专家进行了交谈,代表学校对大家长期以来给予甘肃农业大学农业工程学科发展的支持表示感谢,并希望各位专家,为学校农业工程学科的建设发展出谋划策,促进学科建设再上新台阶,提升学校在相关研究领域的影响力。党委书记、副校长牛最荣致开幕词,简要介绍建设情况,要求师生珍惜本次学术论坛提供的学习机会,积极了解现代农业装备的新技术与新进展。

本次报告由院士报告和专家报告两部分组成。中国工程院院士康绍忠教授、中国工程院院士陈学庚教授、浙江农林大学校长应义斌、西北农林科技大学学院院长蔡焕杰教授、中国农业大学水利与土木工程学院副院长杜太生教授,分别作了题为《黑河流域绿洲农业水转化多过程耦合与高效用水调控》《农业机械信息化水平》《关于农业工程学科未来发展的若干思考》《作物高效用水机理与调控研究进展》《旱区水资源高效利用与农业绿色发展——石羊河坚守与探索》的报告。

甘肃省农业机械质量管理总站党委书记程兴田,机电工程学院、水利水电工程学院师生代表近400人聆听了报告,报告丰富的内容、独特的视角、精辟留下了深刻印象。





上一条: 甘肃卫视—甘肃新闻: “时代楷模”古浪县八步沙林场“六老汉”三代人治沙造林先进群体事迹宣讲报告会走进甘肃农业大学

下一条: 学校乡村振兴学院党支部成立并召开选举大会

如果您觉得文章还不错请帮忙分享:

Copyright :甘肃农业大学, All Rights Reserved 主办: 甘肃农业大学党委宣传部 新闻热线: 0931-7631163 投稿邮箱: xwzx@gsau.edu.cn
您是本站第 12130262 位访问者 设计制作: 兰州直天网络